A ERFPHREZERVarsHEFER

BEXEKEE

EEd
(m)

EMHRE
1/k
(m.k/W)

# M
r=d/k
(m2.k/W)

FEHEBAL
Uri=1/R
(W/(m' .k))

B I
Ugi=Ui
(W/(m.K))

KEEAUETHARC1PES ; MRRAEERBKEARS-2ERF ; T&X

BE | s RSB R B % R X5
. REER KR EER UrixAri > (UrixAri)+
Uri(Ugi) Ari(Agi) (UgixAgi) ¥ (UgixAgi)
EREKFIREEEZ(Ari+Agi)= me

Uar=Y (UrixAri)+ X (UgixAgi)/ X (Ari+Agi)

FoREaE AR = (WA K) <1.0 (W/(mk)  OK!
% A (BE FAXIEFH
F EBER BEMERAT
A SR




fitF B REFHBEHFEBR HWs R R WIE 7] RAERS R Gri fHE R

XKEFHYHHBBRQWFER ( KBMAKXMNE® ZHWa<1.0m2BE&ilt)

XéEm BHEMERA NEBRAEXREBRERR | 10- NEBHXREE | EXKEK
i 5 3% 8B £ nj HEETRNERRIER 2 ERSEHRRD TR
(BRT) MRE KRB EREZE P A R ek =R miE
=, BRI khi , fEBF1.0 - khi Agi(m’)
=10
No.1
No.2
No.3
ERXRBETEXABIRENE
HUuE=_  <3.0w/(M.k)?

Y ( (1.0-Khi)x 7 ixAgi ) =

HWa= X Agi =

EBEFEEIWs= Y ( (1.0-Khi)* 7 ixAgi ) /X Agi=

HHWa <30 m'F - HWse=035%HWa =30m’» B | gWa< 1.0m’ fasEfE)
<230 m' » HWsc=0.35—0.001x (HWai—30.0) ;

HHWa =230 m’iF » HWsc=0.15 HWs < FEEHWsc=
AFRFE (BELEBERERE 2SI RAERHNEBGHFMER
% 18 B B AR 5 FRESBAEIR (MHE | W IRAERFARGH | Gri< 0257
ME R AT BRSREAE I IE R % Yes | No
)
% = (%RE )| HEREFH
S ERERE: BEMMERAT
A =itk




B 4 C-1

[B—Z=HTEEEMAC-1~C-5—FEK]

ENVLOADETER(1) - ANBER AT EZEFEHARERAFP, AFiFTEX
BEER  REENRE
EEYHE g |/ B

BEYERE

A EARE AR AR A

7o
==

X

12

B

AR EZHBR

Afpj

ok
B0
He

B 7 E R Af
(& ZHRETEZA)

A

o

24/ B¥
ERRE

ZEFE)

[GEEED ~ KBE - &
FORE ~ 26T~ I
NE - GHEE

7 B AFp24a/ &

i
—+

12/ B

ZEHRE

()5 - B -

EEA L =Ll
"OFIEE R EL Al

E)

7 B AFp1

107 B
=R

(FTECEHE A %)

2 B AFp1

6/ B
ZERRM

(TR 7o)

P B [E2 Z2 FR AR 1t AR TE ARAF
=2 Afij= m

i AEIRA R AKEER
EREHEESREZA
EARGPER , BIERH
BEERETMEE,

7 E AFpe’




op

| SAEEREARERE(
DRI S BB/ EER
&)

AFp=2Afpjx=
-

ft % c2 [B—ZRARKIEREAC-1~C-5—EK]

ENVLOADFHER(2)- A BRBEREBEERUFGFER

BEFR  REERE ZRRMDE
£ / K
EE |RERGR| 2E | BEME aEEF
BRI BEAR d 1/k r=dk | ges, | UE1R
[m] [m.K/W] [ K/W] [ KIW] [W/(M: K)]

WA WIEME KEEnigAVIE
MiZ e
MiZ e
M= e
MIZ e




f&st : (1)REERBKEARS2ERF QRBEERUIENEREZRRKS
Q)FABEUIEHRES @KEZn HR7 EF




ft ## Cc-3 [B—Z=BRHETERFEAC-1~C-5—EXK]
ENVLOADFTE X (3) - ERMAREERRE FIUi xAFTER

BEE  REELE TRERKDE:
£ | HBH
SE| K | warg | U Ai2 Ui XA SUi XA
wimi | () WK) | $aRsEEe
=
=
st | ane | U Ai2 Ui XA SUi XA
wimky | (™) (WIK) B BB
3E

Het




Mt % c4 [BE—ZRARKEIPEZRFEHAC1~C-5—EXK]
HERAY) - BXABMEEAEASERATESR

ENVLOAD

BEHER . REENE ERRRIE:
g | B
=1 v E PoXnNi v Bl §
2B | 51 7f§ & Ui A | Ui FHBIREEC. ki | Ki xni | FLBIREEa.
K " ZUi xA A’ ZKi xnixAi'
%ﬁ
[&
. $§ bt Ui A | Ui xar FHL BRI REE. ki | o Ki xni | AL BIREED.
X " ZUi xA A’ ZKi xnixAi'
3
=
E
B | ANEBREX ERE R~ ik RELE Ki
%ﬁ
B
ElS

R[]

&:(1)ZUi* AR EKixni xAj'FEAR T L Bl
G)Ki: B2 AEZRE , TS

ATE (BKFE )

QN BE A ERRE K7
(@) AR ERETHENRELE




B #FC-5

ENVLOADATEZX (5)- Mk. L. G

ATER

[(B—ZZR/RRKPERZRFEHAC-1~C-5—EXK]

BEER : REEHE( PEERAREDE) ZrENEREFREEMIREEAFD
/
H ik SKixnixAi' BIEER SUIxAI' BHIEER SUixAI BB ED A 5TES R EIMK A5tEIHK | BHEEE
a b o d o f Mk=[ a+0.035%xe + | (EXE&4) MkxIHk
THE | FEHE | ZHE | kEHE | =HE | Fm@E | OOx(Er0.035xOVARp [Whi(m’2)]
Zcz Zd: Zez Zf=
ZoEEBHE!MSEE WYma)] = EMkxIHkK =
ARBIBRERB(REEREEEYA)=[ (Zc + Ze )+ 0.5%(Zd + Zf) |/AFp + Lax ( EXR3 ) = [W/(m* K)]
R FERBHRRBREGHTE (REEREEZEYAR)
EAFERRE FHEREFAE mEEFREEREAC LFEETRNRBEBEG
Gix= Tu= Gix/Lx =a0+a1*xTu+a2xTu2 = GixXAc =
[W/m'] B3 S - [h/a] Z&9 [Wh/(T.a)]




it 4 c-6 [2HEMEREFEASTEKR—RI]
ENVLOADTE K (6) - R EEYARFEREEENVLOADTE R

BEYER BEER  mEENRE
g | H
ZHRREDE | a0x alx Gx a2x Lx DHx a3x  |ZMioxxIHkx
SF—824Hr | -20947 | 0.200 0.027 1.127
S=812Hr | -10070 | 1.713 0.413 1.457
S=810Hr | -20370 | 2.010 0.033 1.079
SEMEE 6Hr -21093 | 1.523 0.309 0.911
<>ENVLOADX(%E'ﬂl%ﬁ'f"@ﬁﬂwgﬁ%%‘ﬁ‘léé):a(‘)x+a1x"GX+32x"Lx"DHx+a3x"z|\/|kx"|Hkx
ENVLOAD1(24/NER#E)=  [kWh/(m.a)] , AFp(24/) N Rik)= m’
ENVLOAD2(12/MNF R )= [kWh/(M.a)] , AFp(12/)RR#E)= m’
ENVLOAD3(10/MEF R )= [kWh/(m.a)] . AFp(10/) B R #k)= m?
ENVLOAD4(6/NFRHE) = [KWh/(m*.a)] , AFp(6/)NEF Fik)= m?
B\ B [RERERIAFpX = m: ( BRE Bf#F3RC-1)
p p
ENVLOAD = (ZENVLOADXx*AFpx) / ZAFpx = [kWh/(m.a)]
x=1 x=1
....................... < [ EFEEENVLOADS = [kKWh/(m*.a)]

T 1B ERERERYRARMEN L ARERE  HARRRESEE | BRARE7228E ,
HEARTHFE,
2.DHx : BEER[Kh/a] , ER4S
3.a0x : EH[Wh/((m.a))] , EXR3
4.a1x. a2x. a3x : WEIREE , EXR3
A-EERERYR_—_BEULARCERYAREREAE(EREEREEXYFERERE

BEYER ARFEEENHEE HNRFEREEEE | HEARZFHBEMR
m ENVLOADmM ENVLOADsm HiE AFpm
[KWh / (m.a)] [KWh / (m.a)] (]
N2
BEESE
HrEEE RS
BRE
2AFpm=
n n
[(ZENVLOADmM*Afpm) / ZAFpm] = [kWh/(m*.a)]
m=1 m=1
n n
< [(XENVLOADsmx*Afpm) / ZAFpm] = [kWh/(m*.a)]
m=1 m=1
% ® A (%8 )| AxIFEFH
& EBFER BB

BT L

>_




